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Slovo úvodem

Milí čtenáři,
pro tento školní rok držíte         
v rukou poslední číslo našeho
časopisu. Byl to rok plný
událostí, projektů, výletů,
soutěží i každodenního dění,
které jsme se vám snažili co
nejlépe přiblížit. Akcí bylo tolik,
že je vždy těžké zachytit vše, co
se u nás ve škole odehrává, ale
věřte, že se opravdu snažíme.
Velkou radost máme i z ocenění
– v letošním ročníku soutěže     
o nejlepší školní časopis jsme
získali krásné 4. místo. Více se
dozvíte na dalších stránkách.               
A protože jsme soutěživí, máme
jasno: příští rok chceme zamířit ještě výš – ideálně na jednu z medailových
příček. V příštím roce plánujeme rozhovory nejen s učiteli a spolužáky, ale
i se zajímavými osobnostmi mimo školu – věříme, že vás jejich příběhy
mohou inspirovat a zaujmout.
Teď je ale čas odpočívat. Přejeme vám krásné léto plné zážitků, slunce           
a pohody. Naberte síly – ani se nenadějeme a bude tu září a s ním i další
číslo naší Pjětky, ve které vás čeká mimo jiné speciál o školních výletech.
Užijte si prázdniny a na podzim na viděnou!

Vaše redakce



Školní parlament se ve druhém pololetí
opravdu nenudil a zorganizoval hned
několik originálních akcí – od
pyžamového dne přes valentýnské
oblečení až po barevný týden                       
a sportovní klání mezi třídami. Akce
přinesly do školy uvolněnou atmosféru,
stmelení kolektivů a spoustu radosti      
i zážitků.

Ze školního parlamentu
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Školní parlament v akci: tematické dny, sportovní klání i týmový duch

5. ZŠ/ Školní parlament rozhodně nezahálel ani ve druhém pololetí. Po vydařeném
pyžamovém dnu se jeho členové rozhodli pro pořádání další akce s uvolněnou páteční
atmosférou, a to pro tematické oblečení spojené se 14. únorem, tedy svátkem svatého
Valentýna. „V růžovém, červeném, srdíčkovém a podobném rozpustile ležérním
oblečení jsme se cítili láskou a přátelstvím obklopeni i při vyučování (navíc zrovna
začínaly jarní prázdniny,“ uvedla paní učitelka Lenka Kösslová, která zároveň s paní
učitelkou Kateřinou Bambulovou vede školní parlament.
Tím však tematické dny nekončily. Prosadil se i další návrh – barevný týden v období
před Velikonocemi. Právě sladění do příslušné barvy uvolnilo alespoň trochu dusnou
atmosféru tehdy se konajících dubnových přijímacích zkoušek na střední školy. Více      
o dané akci se dočtete v tomto vydání.
„Celé jaro jsme usilovně pracovali na přípravě sportovního dne, který se uskutečnil       
v pátek 2. května. Nejprve bylo zapotřebí rozhodnout, jakou variantu sportování
vybereme – každý žák si vybere sportoviště, které mu vyhovuje, nebo smíšené týmy
žáků z různých tříd, či třída proti třídě. Po hlasování ve třídách vyhrála varianta
rivality mezi třídami,“ vysvětlila paní učitelka Kösslová. Jak uvedla, z organizačních       
i férových důvodů nakonec vymysleli dvě kategorie – mladší (6. a 7. třídy) a starší        
(8. a 9. třídy) žáci. Práci dalo i vybírání čtyř sportů, v nichž se měli žáci utkat. Nakonec
se soutěžilo ve fotbale, vybíjené, přehazované a bumbácu. „Následně jsme doladili
systém každý s každým, vybrali sportoviště, vyrobili tabulky, diplomy a poháry. O super
den nabytý zážitky a fanděním se postaralo krásné počasí. A možná každoroční tradice
je na světě,“ prozradila paní učitelka. 
V úterý 17. června se uskutečnil Den bez aktovek neboli No Backpack Day. 
„Závěrem můžeme zhodnotit, že náš tým se díky pravidelnému setkávání stmelil.
Parlamenťáci se lépe naučili komunikovat se třídou a vyžádat si prostor u třídních
učitelů. Mnozí si dokonce zkusili mluvit ve školním rozhlase,“ uzavřela paní učitelka
Kösslová.

 elf
Foto: Lucie Filsaková



Pětka se zapojila do branného běhu
na Šajbě

Šestice žáků z naší školy se zúčastnila
branného běhu v lese na Šajbě. Tam
poměřila síly s dalšími týmy v pestrých
disciplínách. I když na medaili nedosáhli,
odvezli si cenné zkušenosti, radost z pátého
místa a spoustu zážitků.
Jindřichův Hradec/ Ve středu 21. května se        
v lese na Šajbě konal branný běh. Zúčastnilo se
ho celkem osm týmů a naše škola skončila na 
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Sportovní noviny

pěkném pátém místě. Soutěžilo se v různých
disciplínách – běhání, zdravověda, hod granátem,
střelba ze vzduchovky, uzlování, fotografování,
vědomostní test a posilování (kliky a sed-lehy). 
Za naši školu soutěžilo šest žáků od šestého               
do devátého ročníku, a to dvě dívky a čtyři chlapci.
Nejlépe si vedli ve fotografování, což jim přineslo
velký náskok. Hodnotilo se podle bodů, ale kategorie
nebyly, tudíž všichni soutěžili proti všem. Celý den byl
plný zábavy a taky trochu nervozity. I když zástupci
Pjětky nevyhráli, odnesli si super zážitky a příště
určitě zabojují ještě více! 

 Acinka
Foto: Kateřina BartuškováZábavná hodina                     

v jindřichohradeckém
bazénu

Plavecký bazén/ V pátek 9. května
se žáci prvních a druhých tříd
seznamovali s vodou. Právě proto
strávila každá třída hodinu             
v jindřichohradeckém plaveckém
bazénu. Plavecký výcvik se
uskutečnil formou hraní ve vodě.
Cílem bylo nebát se vody. Pro
někoho      z dětí to znamená vůbec
první seznámení         s vodou.
„Děti si cachtání užily, nechybělo
malé nakupování mlsek v kiosku u
vchodu,“ sdělila paní učitelka
Hana Pragerová.

elf
Foto: Hana Pragerová
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Na dopravním hřišti
získávali čtvrťáci řidičáky a

sbírali zkušenosti
Žáci čtvrtých tříd si                       
na dopravním hřišti                          
v Jindřichově Hradci vyzkoušeli
jízdu na kole podle pravidel
silničního provozu. Většina z nich
úspěšně získala dětský řidičský
průkaz a kromě něj si odnesla       
i cenné zkušenosti a zážitky.

Jindřichův Hradec/ V úterý 6. května se třídy 4. A i 4. B zúčastnily jízdy na kole na místním
dopravním hřišti. Tam byly děti rozděleny na dvě skupiny, aby se vystřídaly a nebylo jich
najednou moc. Spousta dětí v získání řidičského průkazu uspěla a následně si ho odnesla
domů. 
„Moc mě to bavilo, jen je škoda, že to byla naše poslední návštěva dopravního hřiště,” řekl
žák 4. A. Při řízení měly děti dva pásky, jakmile udělaly něco špatně, dostaly napomenutí       
a později jim jeden z pásků sebrali. Ten, kdo přišel o oba dva pásky, byl následně chodec. Ale
aby si ještě zajezdily, dostaly ještě jednu šanci.

                         Anetka
   Foto: Dagmar Tupá

V okresním kole vybíjené vybojovali páťáci stříbro 
Květen patřil sportu. Uskutečnil se i turnaj ve vybíjené. Naši sportovci odvedli pěknou
práci.
Jindřichův Hradec/ V pondělí 12. května soutěžili naši žáci z pátých tříd v okresním kole          
ve vybíjené. V turnaji v jindřichohradecké městské sportovní hale soutěžilo osm týmů
rozdělených do dvou skupin. 
V naší skupině jsme první zápas těsně prohráli s Kardašovou Řečicí, porazili jsme 1. ZŠ J. Hradec
a těsně jsme vyhráli nad jindřichohradeckou 4. ZŠ. Tím jsme postoupili do semifinále proti ZŠ
Třeboň. Tento zápas jsme také vyhráli a ve finále nás čekala Nová Včelnice. Bohužel jsme udělali
několik zásadních chyb a finále prohráli. Stříbrné medaile jsou velký úspěch a všichni hráči si
zaslouží velkou pochvalu. 

5. A
Ondřej Mašek
Matěj Konášek

Karolína Jiráčková
Jakub Rejthárek

Václav Rangl
Simona Věrná

5. B
Tobiáš Nitka

Michaela Jašarovová
Sebastian Flandera

Jan Ondrůšek
Adam Krajňak
Emilly ŘíhováÚspěšně nás reprezentovali: 

Text a foto: Tomáš Vybíral
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Den plný spolupráce, sportu a
emocí zažili žáci druhého stupně.
Za organizaci vděčí školnímu
parlamentu, a především paní
učitelce Lence Kösslové a paní
učitelce Kateřině Bambulové.
5. ZŠ/ Sportovní den uspořádaný v
pátek 2. května se vydařil i s
krásným počasím. Žáci druhého
stupně mezi sebou soutěžili ve
čtyřech disciplínách (vybíjená,
přehazovaná, bumbác         a
fotbal). Jednotlivé třídy se utkaly ve
dvou kategoriích, a to 6. a 7. třída,
8. a 9. třída. Den nebyl jen o sportu,
ale i o spolupráci a fandění. Děti si
vyrobily různé plakáty, fandící
pomůcky nebo třeba společné
barvy oblečení.
„Byl to velmi příjemný a oddechový
den. Myslím, že se vydařil,“ řekla
žákyně 7. A. 
Doufáme, že se tento sportovní den
bude i nadále opakovat.

 Verý
Foto: archiv vyučujících 5. ZŠ

Kategorie 6. a 7. třída:
Na čtvrtém místě se
umístila třída 7. B,       
na třetím místě 6. B       
a boj o první místo byl
vyrovnaný, tudíž vítězi
se stala jak 6. A, tak 7. A.
Diplom za nejlepší
fanoušky získala 7. B.
Kategorie 8. a 9. třída:
Na čtvrtém místě se
umístila třída 8. A, na
třetím místě 9. B, druhé
místo obsadila 9.A          
a vítězi se stali žáci
třídy 8. B.

Sportovní den rozproudil krev i emoce
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Emy zlato, týmové stříbro! Mladší žákyně řádily          
v okresním i krajském kole 

Na atletickém stadionu v Jindřichově Hradci se uskutečnilo
okresní kolo ve čtyřboji, kterého se zúčastnila i naše škola.
Největšího úspěchu dosáhly mladší žákyně, které vyhrály
soutěž družstev. Pokračovalo se v kraji.
Jindřichův Hradec/ Ve čtvrtek 29. května se konalo na atletickém
stadionu na sídlišti Vajgar okresní kolo ve čtyřboji. Jednalo se o běh
na 60 metrů, o vytrvalostní běh dle dané kategorie, hod míčkem,
vrh koulí, skok do dálky a do výšky. 
Velkého úspěchu dosáhly mladší žákyně. Soutěž družstev totiž
vyhrály a postoupily do krajského kola. V jednotlivkyních získala
svou druhou zlatou medaili Ema Gulykášová ze 7. A.
Za mladší žáky naši školu v okresním kole reprezentovali: Matyáš
Ouhel, Šimon Kelbl, Sebastian Bui, Maxmilian Holý a Dominic
Krivušin. Z deseti zúčastněných škol jsme obsadili 9. místo.
Za starší žáky naši školu v okresním kole reprezentovali: Adam
Hrádek, Kryštof Longin, Jan Kandra, Matěj Peckert a Michal
Stankovský a získali páté místo při stejném počtu zúčastněných
škol jak bylo uvedeno výše.
V okresním kole k reprezentantkám za mladší žákyně patřily: Ema
Gulykášová, Justýna Knoblochová, Kristýna Kolbeková, Vera
Ondřejová a Veronika Mašková. V této kategorii naše škola získala
1. místo z deseti škol.

Žáci se stali tvůrci komiksových
superhrdinů

Jindřichův Hradec/ Ve středu 28. května se druháci
vydali na přednášku do místní jindřichohradecké
knihovny, kde se bavili na téma – superhrdinové.
Během návštěvy měli za úkol si vytvořit vlastní
komiksy, v nichž si vymýšleli vlastní postavy a děj.     
Po dokončení si všichni představili svá díla. Kromě
tvoření se také dozvěděli něco nového o komiksech
například, že může být akční, vtipný, ale i strašidelný.
Mnohé z těch strašidelných jsou určeny spíše
dospělým.

                                              Acinka
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Událo se

Eliška Hřebíčková, Viktorie Šalandová, Aneta Frühaufová a Tereza Smolíková zastupovaly
naši školu v okresním kole v kategorii nazvané starší žákyně. Zde soutěžilo šest škol a nám  
patřilo 5. místo.
Úspěch reprezentantky školy zaznamenaly také v krajském kole atletického čtyřboje
konaného v Písku v úterý 3. června. Za jednotlivkyně získala zlatou medaili opět Ema
Gulykášová. Družstvu mladších žákyň patřilo 2. místo.

 Tomáš Vybíral
Foto: Tomáš Vybíral, Anděla Mrkvičková



Žáci 5. A vařili podle receptu – učili se praxí
Hodina slohové výchovy se uskutečnila v kuchyňce.
Výsledkem byly vynikající pokrmy a lepší zapamatování si
pravidel psaní pracovního postupu.
5. ZŠ/ Třída 5. A se během hodiny slohové výchovy pustila            
do neobvyklého, ale velmi „chutného“ učení. V rámci
probíraného tématu popis pracovního postupu propojili žáci
teoretické poznatky s praktickými. Pod vedením paní učitelky
Filsakové si připravili dvě pochoutky – perník a jednohubky se
šunkovou pomazánkou.
Během práce se přesvědčili, jak důležité je postupovat krok za
krokem a nevynechat žádnou důležitou surovinu či pokyn.
Výsledek stál za to – obě jídla se povedla a na závěr si děti
pochutnaly na tom, co samy vytvořily. Spojení učení                           
s praktickými činnostmi bylo nejen přínosné, ale i zábavné.

Ud
ál

o 
se
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„Jsem moc ráda, že jsme měli takovou hodinu. Bylo super, jak jsme všichni spolupracovali          
a každý z nás musel přinést jednu surovinu. Nakonec vznikly takové pochoutky,“ řekla
Kateřina Jirušová z 5. A.

elf
Foto: Lucie Filsaková

Páťáci tvořili,
pletli pomlázky i
poznávali tradice

Žáci z pátých ročníků
se vydali začátkem
dubna do velikonoční
dílny do Muzea
Jindřichohradecka.

Jindřichův Hradec/ Žáci z 5. A i 5. B se zúčastnili velikonočních dílen. Se žáky šli třídní učitelé
Anděla Mrkvičková a Tomáš Vybíral. Děti měly možnost vyrobit si velikonoční výrobky –
králíčka jako zápich do hlíny nebo papírovou slepici. Žáci si nejen připomněli, jak se slaví
Velikonoce, ale i formou hry velikonoční tradice. Kluci se naučili plést pomlázku. „Moc se mi to
líbilo, určitě bych si to chtěla zopakovat,“ řekla žákyně 5. B.

 Verý a Vanes
Foto: Tomáš Vybíral
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Žáci naší školy přicházeli                    
v předvelikonočních dnech                

v neobvyklých barvách 
                               

Na „pětce“ nastal díky školnímu
parlamentu netradiční velikonoční
týden. Na každý z dnů určili jeho
členové jednu barvu. Celé to
odstartovalo zelenou. Zapojila se
většina žáků. 
5. ZŠ/ Od 10. do 16. dubna se na naší škole
uskutečnila akce nazvaná Barevný týden.    
Na každý den byla domluvená barva,              
ve které měli přijít žáci následující den          
do školy oblečeni. Akce nadchla poměrně
hodně žáků, kteří se snažili plnit určené
barvy podle dne. Ve čtvrtek, první den,
přicházely děti v zelené, pokračovalo se
bílou, modrou, šedou a zakončilo                 
to barevné oblečení.
„Akce školy se mi líbila. Splnila jsem
zelenou, šedou i bílou, jen s tou barevnou
to bylo trochu složitější,“ řekla žákyně      
5. A. 
Oblečeni v zadaných barvách nechodili
jen žáci, ale přidali se i někteří vyučující.                
I přestože se nejedná o povinnou akci, ale
spíše o tradici, která se dodržuje již
několik let, řada dětí se u ní baví.
Tímto děkujeme parlamentu školy za
skvělou organizaci a těšíme se na další
akce. 

Anetka a Denča
Foto: Alice Slaninová

Návštěva deváťáků v České televizi:
Pohled do zákulisí zpravodajství

Během exkurze v České televizi nahlédli
žáci do zákulisí televizního zpravodajství               
a setkali se s novináři, kteří jim přiblížili
svou každodenní práci.
Praha/ V pondělí 5. května se žáci 9. A a 9. B
vydali na exkurzi do Prahy, konkrétně                
do budovy České televize na Kavčích horách.
Cílem návštěvy bylo nahlédnout do zákulisí
televizního zpravodajství. 
Hned na začátku čekalo na žáky příjemné
překvapení – setkání s moderátory pořadu
Newsroom ČT24, kteří jim přiblížili, jak
funguje práce publicisty a co všechno obnáší
příprava zpravodajského obsahu. 
Následně si žáky převzal zkušený průvodce
Ladislav Doležal, který je provedl různými
částmi zpravodajského centra. Navštívili
například známé Studio 6, odkud se každé
ráno vysílá populární pořad se stejným
názvem. Žáci si mohli prohlédnout i sportovní
studio. 
Pan průvodce je vzal také do režie, kde se
odehrává důležitá technická část vysílání.
Během prohlídky potkali i některé známé
tváře z pořadu Události. 
Exkurze nebyla jen o technickém zázemí. Žáci
se dozvěděli také mnoho zajímavého o práci            
s informacemi, o ověřování zdrojů                   
a odpovědnosti, kterou novináři nesou vůči
veřejnosti.

 elf
Foto: Lucie Filsaková



5. ZŠ/ Pro žáky šestých až devátých tříd byl        
na pondělí 2. června naplánován Dětský den.
Hlavní iniciátorkou akce byla paní učitelka Lenka
Kösslová. Poté vyučující druhého stupně dali
dohromady deset stanovišť, na která se měli žáci
zapisovat. Každý si vybral podle toho, co mu bylo
nejblíže. 
Někteří žáci jeli na 40 až 50kilometrový
cyklovýlet po okolí Jindřichova Hradce. Cyklisté
jeli s panem učitelem Liborem Nedělkou a
Tomášem Vybíralem, s paní učitelkou Kösslovou
a paní asistentkou Kateřinou Bartuškovou.

Ud
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Cyklovýlety, poklady i muffiny: Dětský den

na druhém stupni byl plný zábavy
Žáci druhého stupně naší školy si užili nezapomenutelný Dětský den plný dobrodružství,
her a nových zážitků. Na výběr měli z deseti různorodých aktivit – od únikovky až po
výletech na kolech.

Na výběr bylo ale také hraní deskových

her, které se uskutečnilo ve škole s paní

učitelkou Věrou Stárkovou. Zde se

zalíbilo chlapcům z 9. A. „Zahráli jsme si

různé hry. Můžeme jmenovat třeba

piškvorky, sudoku, ale i Tik tak bum,

Ubongo a karty,“ zmínil Jan Krbec spolu

s Matyášem Kenížem a Samuelem

Topičem.

Zájemci o fotografování se

vydali s paní učitelkou

Danielou Fleischmannovou  

do jindřichohradeckého

Muzea 
fotografie                

     

na fotografický kurz. 

Ten, kdo rád bloudí, si zvolil s paní
učitelkou Jitkou Mátlovou a paní
asistentkou Václavou Zamazalovou
cestu do Obludiště v Dolní Pěně.
„Do Obludiště se šlo pěšky. Byla to
povedená a zábavná akce. Nejvíc
mě bavilo bloudění,“ řekl Jan
Tetiva z 8. B. „Když jsme se dostali
ven, směli jsme jít na vory. Také
jsme hráli fotbal,“ doplnil Matěj
Peckert z 8. B.
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Převaha chlapců se vypravila s paní učitelkou

Jitkou Počtovou a Lucií Filsakovou na místní

letiště. Cílem bylo nejen najít poklad, ale také

si opéct buřty. Žáci se ráno sešli na

Masarykově náměstí, kde dostali obálku s

šifrou, po jejím vyluštění zjistili, kudy mají

pokračovat. „Takhle jsme měli několik míst,

která jsme prošli. Na některé úkoly jsme

museli použít i mobil. Z parku pod

gymnáziem jsme pokračovali na letiště, kde

jsme ještě před opékáním buřtů museli najít

poklad, který nám tam nechal před 100 lety

pilot Giovanni,“ sdělil Tobiáš Hron ze 6. B.

Návštěva letiště byla spojena i s prohlídkou

letadel a řídicí věže. Jak uvedla paní učitelka

Jitka Počtová spolu se žáky se při

komentované prohlídce dozvěděli mnoho

informací například o provozu letiště,              

o možnostech leteckého výcviku a také

navštívili místní hangár s různými typy

letadel. „Odvážlivci mohli usednout i do

kokpitu,“ dodala. 

Buřty opékaly ale i žáci přihlášení        
do skupiny paní učitelky Petry
Kratochvílové a Kateřiny Bambulové,
což spojili s kratším turistickým
výletem po okolí. „Buřty jsme pekli na
zahradě paní učitelky Bambulové.
Prováděli jsme i chemické pokusy,“
prozradil Matyáš Musel ze 7. A.

Dost žáků mělo zájem o výuku střelby             
na střelnici v Dolním Skrýchově, kde si rovněž
pochutnali na buřtech. „Na místo jsme se
dostali autobusem, pak jsme si všichni
zastříleli. Kromě opékání buřtů jsme hráli i na
schovávanou,“ informovala Viktorie Šalandová
rovněž z 8. B.

 elf, Anežka
Foto: archiv vyučujících 5. ZŠ

Poslední dvě stanoviště se nacházela ve škole,
kde měla paní učitelka Iva Novotná a Hana
Růžičková vymyšlenou únikovou hru                
s tvořením. Posledním místem byla
kuchyňka, kde některé děti pekly pod
vedením paní učitelky Věry Stachové muffiny
a také vyráběly košíčky.



Naši deváťáci se v červnu vydali              
na čtyřdenní vodácký kurz po řece
Vltavě. Poslední společný školní výlet jim
přinesl nejen slunce a dobrodružství, ale
i vzpomínky, které si ponesou dál.
Vltava/ V pondělí odpoledne 9. června
vyjela  celá  třída  9. A   a  sedm  žáků  z  9. B 
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Dětští diváci zažili v Táboře veselé dopoledne s legendárním Ferdou
Mravencem v podání Těšínského divadla. Oblíbený muzikál plný
písniček připomněl například důležitost přátelství.
Tábor/ V pondělí 19. května se setkali žáci prvních a druhých tříd               
v táborském divadle s Ferdou Mravencem. Stejnojmenné muzikálové
představení tam odehrálo Těšínské divadlo. Inscenace měla premiéru již         
v roce 1994. Vypraví o švihákovi s puntíkovaným motýlkem.
Nezapomenutelný je i jeho humor. Právě proto okouzluje nejen generace
dětí, ale i jejich rodičů. 

Děti okouzlil muzikál plný písniček, smíchu a přátelství 

„Jednalo se o dětský muzikál plný písniček, legrace a známých
postaviček. Děti bavil a připomněl jim, jak důležité je
přátelství a spolupráce,“ zhodnotila paní učitelka Olga
Němcová.

 elf
Foto: Hana Pragerová, Zdeňka Mlčáková

Jak je uvedeno na stránkách samotného divadla, zájem o muzikál je stále, a tudíž je dost možné,
že bude v blízké době kandidátem na umístění v knize rekordů.

Čtyři dny na Vltavě plné zážitků a smíchu

na vodácký výlet na Vltavu s instruktorským doprovodem Liborem Nedělkou, Tomášem
Vybíralem, Kateřinou Bartuškovou, Jitkou Počtovou a Hanou Müllerovou. Navečer pak vlakem
dorazili do kempu ve Vyšším Brodě, kde si postavili stany a šli vyzvednout rafty. Hodinu
věnovali základnímu nácviku s pádlem a raftem. 
Ráno se účastníkům podařilo vyrazit na vodu v 9.10 hodin, tak aby měli volně průjezdné jezy ve
Vyšším Brodě a Herbertově. Oběd si dali v Rožmberku v bistru U Báby. Odpoledne               
po 20 kilometrech přijeli do kempu U Fíka v Nahořanech. 
Ve středu je čekal průjezd Českým Krumlovem, několika jezy a celkem 30 kilometrů. Dopoledne
bylo dost chladno, pěkné počasí bylo až při příjezdu do kempu ve Zlaté Koruně. Kde se rozdělili
na dvě skupiny – jedna šla ke klášteru Zlatá Koruna seznámit se s jeho historií a druhá skupina
šla do lesa pro dřevo. 
Ve čtvrtek opět vyrazili brzo, protože je čekalo dalších 20 kilometrů, a to krásnou krajinou kolem
zříceniny Dívčí kámen. Do cílového Boršova nad Vltavou dojeli kolem 14. hodiny               a
všichni vodáci byli „pokřtěni“ Vltavou.
Všem se výlet líbil, většina byla od sluníčka trochu
spálená. „Voda, jako náš poslední výlet na základní
škole, byla to nejlepší, co nás mohlo potkat. Užili jsme
si čtyři dny plné slunce, vody, zábavy a hlavně
zážitků. Myslím, že tento výlet byl pro nás všechny
nějakým způsobem nezapomenutelný a budeme na
něj ještě dlouho vzpomínat,“ řekla žákyně 9. A Šárka
Bromová.

 Tomáš Vybíral, elf
Foto: Hana Müllerová



Sedmáci navštívili vojáky a paní učitelky si
vyzkoušely trendy obleky

V Žižkových kasárnách si děti vyzkoušely vojenský výcvik
a také si prohlédly zbraně a techniku. Zaujala je nejen
opičí dráha, ale i paní učitelky, které se převlékly do
armádních obleků a staly se tak na chvíli součástí akce.
Jindřichův Hradec/ Žáci sedmých tříd se vydali u příležitosti
dne otevřených dveřích do jindřichohradeckých Žižkových
kasáren. V úterý 13. května se tam vypravily i další žáci z
ostatních městských základních škol.
K vidění toho bylo opravdu dost. Odborné výklady vojáků
doplňovaly i praktické ukázky. Každé z deseti stanovišť bylo
zaměřené na něco jiného. Na jednom ze stanovišť na žáky
čekala například prohlídka lehkého obrněného vozu IVECO,
na dalším ukázka ručních zbraní či boje z blízka. Nechybělo
ani pracoviště s polní kuchyní a sanitkou. Na většině míst si
mohli žáci věci osahat, vyzkoušet. 
Nejvíce žáky nadchlo poslední stanoviště tzv. opičí dráha       
ve vojenské tělocvičně. Na vlastní kůži si vyzkoušeli, jak vojáci
cvičí.  
Paní učitelky Petra Kratochvílová a Lucie Filsaková si
vyzkoušely vojenské obleky. Paní učitelka Kratochvílová        
na sobě měla ochranný oblek filtrační určený k ochraně před
jedovatými látkami ve formě aerosolů a par. Paní učitelka
Filsaková si vyzkoušela protichemický oděv zabezpečující
vysoký stupeň ochrany před životu nebezpečným prostředím,
které obsahuje chemické látky neznámého složení v kapalné    
i plynné fázi.

     elf
Foto: Lucie Filsaková
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Kinosál se proměnil v živý hudební svět díky poutavému
programu Hudební kolotoč. Děti si nejen zazpívaly, ale také
se něco naučily.
KD Střelnice/ Po roce opět zavítal do kinosálu Kulturního domu
Střelnice v úterý 13. května pan Jenčík spolu se svým kolegou       
s pořadem nazvaným Hudební kolotoč. Akce se zúčastnily
všechny děti z prvních až čtvrtých tříd. Tam se poutavou formou
seznámily se základními hudebními pojmy jako lidová a umělá
píseň, rytmus, tempo, skladatel či textař.
Nešlo však jen o pouhé přednášení. Teorie byla provázena
praktickými ukázkami. „Líbilo se nám, že nezůstalo jen u teorie.
Všechny poznatky si mohly děti vyzkoušet v praxi a doprovodit
řadu písní hrou na tělo a pohybem,“ uvedla paní učitelka
Dagmar Tupá. 

Událo se
Pan Jenčík přivezl na Střelnici rytmus, zpěv i pohyb

Všichni žáci si tak zábavnou formou procvičili hudební dovednosti a zároveň si odnesli spoustu
radosti z pohybu i zpěvu.  elf

Foto: Dagmar Tupá
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Návštěva šéfredaktora MF Dnes ve třídě
7. B: Žáci nahlédli do světa žurnalistiky

 

Třída 7. B prožila neobyčejné pondělí díky
setkání se šéfredaktorem jihočeské přílohy
deníku MF Dnes. Během inspirativní besedy
žákům přiblížil zákulisí novinářské práce             
a poodhalil, co vše obnáší každodenní tvorba
zpráv.
5. ZŠ/ V pondělí 26. května zažila třída 7. B nevšední školní den. Do lavic za nimi totiž přišel
vzácný host – šéfredaktor jihočeské přílohy deníku MF Dnes – jižní Čechy Lukáš Marek. Během
poutavé besedy představil žákům práci v médiích a přiblížil, co vše obnáší povolání novináře.
Beseda se nesla v přátelském duchu a děti se dozvěděly nejen to, jak se píší články a odkud
novináři čerpají informace, ale i to, že práce redaktora není jen o psaní – musí být připraven
rychle reagovat na aktuální dění, mít přehled a schopnost ověřovat si fakta. Šéfredaktor vysvětlil,
že noviny musí být každý den hotové do večerní uzávěrky a že každé vydání jejich přílohy
obsahuje přibližně 10 článků.

Velký zájem vzbudila i ukázka internetového
redakčního systému, díky kterému žáci nahlédli
přímo „do kuchyně“ přípravy online zpráv            
na serveru idnes.cz. 
Součástí besedy byly i příběhy ze zákulisí
zajímavých článků a reportáží.

Host rovněž zavzpomínal na spolupráci s významnými osobnostmi. Zdůraznil, že novinařina je
sice náročná, ale také nesmírně zajímavá a smysluplná práce, která přináší každý den nové
výzvy.
Beseda byla pro žáky inspirativní zkušeností a mnozí z nich se začali více zajímat o to, jak
vznikají zprávy, které čtou doma v novinách nebo na internetu. Setkání s profesionálem z praxe
tak bylo cenným doplněním výuky občanské výchovy.

 elf
Foto: Lucie Filsaková

Prvňáci objevovali vesmír v
jindřichohradeckém planetáriu

Na začátku května se uskutečnil v planetáriu
program pro první ročníky. 
Jindřichův Hradec/ Ve středu 7. května vyrazili
žáci prvních tříd do jindřichohradeckého
planetária na sídlišti Hvězdárna. V rámci
programu Vesmír viděli pohádku o hvězdách,
planetách a vůbec o celém vesmíru. Dále měli
možnost podívat se dalekohledem na oblohu.
Výlet pojali jako celodenní procházku.
„Prvňáci byli v planetáriu poprvé a myslím si, že
se jim to moc líbilo. Pohádka byla velmi pěkně
udělaná,“ řekla paní učitelka Hana Pragerová.

 Kiki
Foto: Hana Pragerová



Jak si děti prvních tříd poradily s rozžhaveným sklem?
Prvňáci si užili v místní sklárně nabitý program. Děti pracovaly
s rozžhaveným sklem, kdy se učily ho tvarovat do jednoduchých
tvarů.
Jindřichův Hradec/ Ve čtvrtek 22. května některé děti z prvních tříd
viděly vůbec poprvé v životě výrobu skla. Zaměstnanci sklárny jim
pomáhali tvarovat rozžhavené sklo za pomoci špachtliček a pinzet.
Tvarovat sklo děti moc bavilo. Vznikaly buď kytičky, nebo srdíčka.
Vyzkoušely si tak výrobu skleněných věcí. Své výrobky tam nechaly
zaschnout a paní učitelka Zdeňka Mlčáková jim je poté přivezla do
školy, odkud si každý odnesl svůj výrobek domů. 
Vytvořené produkty měly různé barvy, protože žáci byli rozděleni
na čtyři skupiny a každá měla svou vlastní barvu – bílou, modrou,
zelenou a žlutou. 
„Moc je to bavilo, sama jsem si to také vyzkoušela. Pro děti to bylo
zase něco trochu jiného,” sdělila paní učitelka Mlčáková. 

 Anetka
Foto: Hana Pragerová, Zdeňka Mlčáková
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Čtvrté místo a čestné uznání – naše školní novinářky se    
v kampusu neztratily 

Se školním časopisem do soutěže. Z kampusu Jihočeské univerzity
nepřijely novinářky s prázdnou. 
České Budějovice/ V pátek 16. května se zúčastnily redaktorky
novinářského kroužku vyhlášení 15. ročníku jihočeského krajského
kola soutěže školních novin a časopisů ve studentském klubu Kampa              
v areálu Zemědělské fakulty Jihočeské univerzity. 
Do soutěže se přihlásilo celkem 31 škol v šesti různých kategoriích.
Tento den bylo předáno 33 diplomů. „Na Kampu si podle prezenční
listiny našlo cestu úctyhodných 87  osob  z  řad  pedagogů  a  samotných 

žákovských a studentských tvůrkyň a tvůrců časopisů a novin. K tomu můžeme pro porovnání
přidat informaci, že druhým krajem v republice s nejvíce soutěžícími byla Praha s 28 periodiky.
Opět jsme si tedy ponechali prvenství a těšíme se, že budeme mít možnost na podzimní národní
kolo vyslat silné jihočeské zastoupení,“ uvedl jeden z organizátorů Jan Čermák.
Kromě vyhlašování výsledků byl pro účastníky připraven i bohatý program. Vystoupila zde
například bývalá europoslankyně Radka Maxová vypravující o médiích a politice, ale také
student práv Leon Tóth, který se zaměřil na právní minimum pro děti a mládež.
„Děti nás letos příjemně překvapily tím, že s vystupujícími i s námi pilně natáčely rozhovory pro
svá média. Po těchto příspěvcích přišla kýžená pauza na chlebíčky, doprovázená zasněnou
hudbou mladé kytaristky a zpěvačky „Fa“ a v poledne přišlo na řadu samotné slibované
vyhlášení,“ pokračoval Jan Čermák.
Naše redakce Pjětky získala za tvorbu školního časopisu v kategorii
Časopisy a noviny vydávané žáky základních škol – I. a II. stupeň –
tvořené žáky prvního a druhého stupně čtvrté místo. V této kategorii
„soupeřila“ spolu s dalšími devíti redakcemi. Domů si novinářky
kromě dárků odvezly také čestné uznání za článek o návštěvě soudu.

Elf
Foto: Lucie Filsaková, Jan Čermák



Za dobrodružstvím do starověkého Egypta. Šesťáci a sedmáci
se setkali s Tutanchamonem

Některé třídy z druhého stupně nahlédly do starověkého Egypta                  
a pronikly tak do tehdejšího života. Prožily na vlastní kůži dobrodružství
spojené s odhalením Tutanchamonovy hrobky.
Praha/ V úterý 15. a ve středu 16. dubna se šesté a sedmé ročníky zúčastnily     
v Praze výstavy s názvem Tutanchamon – jeho hrobka a poklady. Se žáky          
6. ročníků jela paní učitelka Růžičková a paní učitelka Stárková, s o rok vyšším
ročníkem potom třídní paní učitelka Kratochvílová a Filsaková. Doplnily je       
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Osmáci rozdávali radost nejmenším aneb 8. B ve školce

Žáci 8. B se na chvíli proměnili v průvodce zábavným
dopolednem pro děti ze 3. mateřské školy u Billy. V rámci
Dětského dne pro ně připravili pestrý program plný her, pohybu
a radosti.
3. MŠ u Billy/ Pomyslnou štafetu v pořádání Dětského dne ve školce
letos převzala třída 8. B. Právě její žáci se vydali v pátek 30. května    
do 3. mateřské školy u Billy. Pro malé děti si připravili sedm stanovišť,
na nichž s dětmi plnili různé zábavné úkoly. V hodině informatiky si
vyráběli kartičky na zaznamenávání splněných stanovišť.
„Stanoviště si žáci nejen sami vymysleli, ale také si je nachystali, a tak
pro ně bylo snadné dětem ve školce vysvětlit, co mají kde dělat. Děti
například ukázaly svou zručnost při zavazování uzlů na tkaničkách.
Dále si třeba zatančily na písničku Sloník Toník,“ uvedla třídní
učitelka 8. B Daniela Fleischmannová. Mezi další aktivity patřilo            
i skládání puzzlí nebo opičí dráha. Některé rovněž ocenily sportovní
zaměření jako fotbalové přihrávky nebo střílení na bránu. 
„Nám „velkým“ i malým se akce líbila,“ dodala paní učitelka
Fleischmannová. 

elf
Foto: Daniela Fleischmannová

i paní asistentky. Jelikož je v 6. třídách málo dětí, místa v autobuse obsadili i někteří deváťáci.
Výstava se rozprostírá na ploše větší než 2 tisíce metrů čtverečních. 
Hned při vstupu žáci dostali audioprůvodce, který jim při procházení jednotlivými expozicemi
vyprávěl o historii a zajímavostech týkajících se již zmíněné doby. Žáci se v expozici podívali      
na pohřební komory a faraonovy poklady. 
Egyptolog a bývalý ředitel Vídeňského muzea výtvarných umění Wilfried Seipel o výstavě, která
se konala již v Dublinu, Curychu, Bruselu, Soulu a dalších zemích a vidělo ji více než šest milionů
návštěvníků, řekl, že je zde poprvé od objevu této hrobky výstava umožňující opět objevit
poklady       a pohřební předměty přesně v takovém uspořádání, jak byly odhaleny v roce 1922.
„Výstava byla velmi pěkná, akorát v poslechu tam na mě bylo moc informací,“ řekla žákyně        
ze 7. A. Kladně ji hodnotil i Štěpán Kubeš z 9. B, jen mu vadilo velké teplo v prostorách výstavy. 

„Expozice byla velmi povedená, ale bylo těžké se             na
výstavu dostat, protože je o ni opravdu velký zájem.
Oceňuji, že tam bylo audiozařízení a každý si jednotlivě
poslouchal zajímavosti k exponátům, u kterých se zrovna
nacházel,“ uvedla paní učitelka Kratochvílová.

 Kiki, Verý
Foto: Lucie Filsaková



VE ŠKOLE...VE ŠKOLE...
"1. pád Kdo? Co?

chleba..."

"7. pád S kým? S čím?
se salámem

“Pepíčku, skloňuj
slovo chléb!"

"Ach NEE!!!!!”
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Událo se

Komiks
KikiGuly, AnetFr

Odysseus a jeho posádka byli spatřeni v Táboře. Všechna
dobrodružství s Odysseem tedy mohly pozorovat obě třídy
šesťáků. Avšak kvůli veliké absenci žáků se na představení jeli
podívat i někteří žáci sedmých ročníků. Na jevišti vystupovali
pouze tři herci, používali různé pomůcky, které různě
sestavovali. Čtvrťáci viděli Hurvínka.
Tábor/ Představení s názvem Hurvínek, Spejbl a já pro čtvrté 
ročníky mělo úspěch. Se Spejblem a Hurvínkem žáci zažili nepřeberné množství zábavy               
a neobvyklých situací. Podnikli s nimi dobrodružství v podobě velké vlakové loupeže, kouzelné
hodiny chemie, cesty vesmírem a mnoho dalšího v rytmu originálních hravých písniček              
a dialogů.
,,Představení bylo velmi zajímavé, ocenila jsem to, že ten pán mluvil opravdu jako Hurvínek,”
řekla žákyně 3. B. Spousta dětí si to moc užila a na představení by děti jely znovu. 

 Odysseus a Hurvínek v Táboře?

,,Divadlo se mi líbilo, nic bych neměnil akorát mi to přišlo
trochu krátké. Asi bych to udělal delší,” řekl žák 4. B.
Představení Odysseova dobrodružství připravené pro šesté
ročníky se žákům příliš nelíbilo, pro některé bylo moc
strašidelné a nezaujalo je už od začátku. Většina si myslí, že
nebylo dostatečně připravené. 

Anetka a Denča       
Foto: Dagmar Tupá



Kdo tvoří porotu a jaká je jejich
odbornost nebo zkušenosti s médii?

Předsedou poroty jsem nyní já jako vedoucí
ICM Český Krumlov, organizace CPDM,      
o. p. s. Zkušenost s médii jsem měl vždy
spíše amatérskou, ač nadšeneckou.
Odjakživa jsem také knihomol. Nicméně
soutěž jsem dostal před lety na starost a je
to jedna z mých nejoblíbenějších pracovních
činností, i když jde každoročně o hektické tři
měsíce. Ostatní porotci jsou na tom                
s odborností lépe – Vašek Votruba byl
novinářem v Deníku, v Drbně, na volné noze
pro různé noviny, je copywriterem,
spisovatelem a hudebníkem. Markéta
Michalíková je studentkou třetího ročníku
mediálních studií na MUP Praha.

Co vás letos v přihlášených časopisech
nejvíce zaujalo nebo překvapilo?

Zaujaly mě úplně nové časopisy, a to hlavně
ty, které přišly rovnou s velkou kvalitou.
Bohužel u takových časopisů často pozoruji,
že stojí a padají na konkrétních lidech,         
s jejichž odchodem často končí i novinářská
činnost. Je to škoda, vždy doporučuji
vychovávat si rovnou nástupce. A konkrétně
mi utkvěl velmi speciální rozhovor               
„s knírkem pana Žilavého“.

Rozhovor s ...

Rozhovor s… Janem Čermákem

Vzhledem ke konání soutěže o nejlepší školní časopis jsme si pro rozhovor vybrali
jednoho z hlavních organizátorů Jana Čermáka. Kromě toho pracuje                   
v českokrumlovském Centru pro pomoc dětem a mládeži, o. p. s. jako vedoucí
Informačního centra pro mládež. Také se věnuje dalším neformálně vzdělávacím
projektům s tématy zdravého životního stylu, lidských práv a historie, ale i táborům
pro děti, adaptačním kurzům, soutěžím či například festivalům. Jan Čermák je otcem tří
dětí. Ve volném čase se rád věnuje běhu na dlouhé tratě. Také již druhým rokem studuje
archivnictví a pomocné historické vědy na FF UK. K jeho zájmům ale patří hlavně
literatura, historie, cestování, sport a hudba.
Kolikátý ročník soutěže letos probíhal a jak
se během let proměnila?

Letos se uskutečnil 15. ročník jihočeského
krajského kola. Od té doby, co jsem soutěž
převzal, mám za sebou jako organizátor osm
ročníků. První dva jsem zažil ještě v kině Kotva,
poté jsme se usadili ve studentském klubu
Kampa, kde jsme spokojeni. Soutěž se postupně
ustálila, nejprve narůstal počet účastníků, který
v covidových letech spadl, ale nyní jsme
každoročně na čísle přes 30 novin a časopisů,
což z nás činí celorepublikové „leadery“.

Kolik školních časopisů se letos do soutěže
přihlásilo a z jakých typů škol pocházejí?

Letos se přihlásilo 32 časopisů, jeden soutěžil
ve dvou kategoriích. Redakce tedy byly ze 31
škol. Na ZŠ O. Nedbala v Českých Budějovicích
tvoří zvlášť časopis 1. a 2. stupeň. Jsou to
všechny druhy základních a středních škol,
které si můžeme představit, od prvostupňových
malotřídek z malých vesnic až po obří základky
či veřejná a soukromá gymnázia ze všech
okresních měst.

Podle jakých kritérií porota časopisy
hodnotí?

Od pořadatelů národního kola, tedy Asociace
středoškolských klubů ČR, máme po léta
neměnnou hodnoticí tabulku, která zohledňuje
obsah, jazyk, grafiku, stylistiku, obálku, tiráž,
kvalitu rozhovorů.
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Jaké jsou nejčastější chyby, které porota v
časopisech zaznamenává?

Je to hlavně obsah nesouvisející se školou, není
to vlastně zásadní chyba, tvorba má být
svobodná, nejde pak ale o školní časopis. Já
osobně dále nemám rád recepty či recenze filmů
stažené z internetu a podobně. Také často chybí
tiráž. Dobrý časopis se neobejde bez rozhovorů,
ty ale rovněž někdy schází.

Sledujete, jak se vyvíjí úroveň školních
časopisů v posledních letech?

Možnost sledovat to mám každé jaro. K jiným
než jihočeským časopisům a novinám se mimo
soutěž nedostávám. Kvalita nejde dolů ani
nahoru, spíše se v časopisech ozývají
celospolečenské novinky, letos to bylo výrazné
využití AI, často velmi šikovně. Zajímavá je ale
zvyšující se aktivita dětí. V současné době s námi
děláte hodně rozhovorů, to dříve nebylo. 

Jaký podle vás má soutěž význam pro žáky a
studenty, kteří časopisy tvoří?

Věřím, že soutěž je určitým vyjádřením podpory
a pochvaly za práci dětí a mladých lidí za čas,
který psaní, focení, tvoření komiksů, kreslení       
a další související tvorbě věnují. Že jim říkáme:
to co děláte, má smysl, děláte to dobře, vážíme si
toho a budeme rádi, když budete pokračovat.
Snad se to i odráží v množství časopisů, které      
v našem kraji vzniká a které se do soutěže hlásí.
Jedním slovem je to tedy motivace.

Mění se forma časopisů? Ubývá tištěných       
a přibývá online verzí?

To musím říct, že se neděje, webové byly letos
čtyři, což je tak nějak každý rok stejné. Osobně
jsem rád, že tu stále máme tradici papírových
časopisů a obecně i lásku k papírovým knihám,
která snad v dohledné době nezmizí.

Plánujete do budoucna nějaké novinky
nebo rozšíření soutěže?

Novinky snad ani neplánujeme, vzhledem       
k ostatním pracovním povinnostem se           
na rozšíření těžko hledá čas. Každý rok
vybízíme, aby se redakce vyjádřily k místu,
formátu, času soutěže nebo třeba i k obsahu
dárkových tašek či občerstvení                   
na slavnostním vyhlášení. Na to ale nikdo
moc nereaguje, jsme rádi, že si soutěž
alespoň drží svůj standard a těší mě, že nám
soutěžící z národního kola nosí informace, že
to krajské je lepší.

Moc vám děkujeme za rozhovor.

Nemáte za co, mějte se hezky a všem přeji
pěkné léto.

 elf
Foto: archiv Jana Čermáka



Pohraj si s knihou
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Právě vám nabízím další inspiraci, jak
můžete pracovat s přečtenou knihou.
Jedná se                o trochu netradiční
způsob s názvem Knižní hotel –
rezervace pro postavy.
Představ si, že je otevřen Knižní hotel.             
Po přečtení knížky bude vašim úkolem
„ubytovat“ hlavní postavu v některém               
z nabízených pokojů. Ale pozor – pokoj
musíte zarezervovat na základě
vlastností vámi vybrané postavy.
Jak na to? 
1. Přečtěte si svou knihu.
2. Po jejím přečtení vyplňte „rezervační
kartu“ (viz obrázek).
3. Vyberte postavě odpovídající pokoj               
a napište, proč jste vybrali právě tento.

Pippi Dlouhá punčocha by
si určitě vybrala Hravý
pokoj. Protože je plný
barev, zábavy a bláznivých
nápadů – přesně jako Pippi.
Skluzavka z postele? Ano!
Prostor na vymýšlení
lumpáren? Rozhodně!
Pippi by tam mohla skákat
po matracích, schovávat
věci do váz, vymýšlet nové
hry a večer si klidně
zatancovat na stropě.

elf

Rezervační karta
Rezervační karta
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Zábava pro děti

 letní výzva

Blíží se léto, a proto jsme pro vás vymysleli
trochu jiné zábavy – letní výzvu s názvem
Křížkuj a plň! Před sebou máte několik
čtenářských úkolů, když některý z nich splníte,
odškrtnete si ho, a navíc si užijete léto se
čtením a dobrodružstvím. Pokud splníte deset
nebo více úkolů, můžete si tento arch na
začátku školního roku přinést a dostat malou
odměnu (třeba záložku, diplom nebo
čtenářskou medaili).



Čtenářské úkoly:

📖 Přečetl/a jsem si knihu venku na dece.

📚 Přečetl/a jsem pohádku sourozenci, kamarádovi nebo plyšákovi.

🐾 Vybral/a jsem si knihu, kde vystupuje zvíře.

🌌 Četl/a jsem si večer pod peřinou nebo s baterkou.

🎧 Poslechl/a jsem audioknihu nebo mi někdo četl nahlas.

🏕 Vzal/a jsem si knížku na výlet nebo na prázdniny.

✍️ Napsal/a jsem si do deníku nebo sepsal/a vlastní mini příběh.

👩‍🎨 Nakreslil/a jsem ilustraci k příběhu, který jsem četl/a.

🤔 Vymyslel/a jsem nový konec pro známý příběh.

Letní radosti:

🧃 Vypil/a jsem domácí limonádu u knihy.

🏖 Četl/a jsem si na neobvyklém místě (v lese, ve stanu, v houpací

síti atd.).

📷 Nafotil/a jsem „selfie s knihou“ na zajímavém místě.

🧩 Vytvořil/a jsem záložku do knihy z něčeho recyklovaného.

🦋 Pozoroval/a jsem přírodu a napsal/a o tom tři věty.

📮 Poslal/a jsem kamarádovi tip na dobrou knihu.

🎲 Vymyslel/a jsem hru nebo soutěž podle knihy, kterou znám.

🍦 Dal/a jsem si zmrzlinu a četl/a u toho.

🛶 Přemýšlel/a jsem, kterou postavu z knížky bych si vzal/a na

prázdniny a proč.

🏆 Vymyslel/a jsem jméno pro svou vlastní knihu a nakreslil/a

obálku.
elf
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Doufáme, že vás naše články zaujaly a přinesly vám
nejen zajímavé informace, ale i trochu zábavy. Pokud
se budete chtít podělit o nějaký svůj prázdninový
zážitek, neváhejte nám napsat – rádi ho uveřejníme       
v podzimním čísle.
Přejeme vám krásné léto plné slunce, odpočinku            
a nezapomenutelných chvil.

 Vaše redakce 

Závěrem
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